

ДОВІДКА ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ

Проекту Детального плану території для будівництва комплексу споруд зберігання енергії для надання допоміжних послуг на ринку електричної енергії на земельній ділянці, кадастровий номер 0520280100:02:001:0012, місце розташування: Вінницька область, Жмеринський район, Барська міська територіальна громада, за межами населеного пункту с. Широке.

Реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі № 29-12-4108-23

№ з/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/Звіту про СЕО, до якої висловлено зауваження (пропозицію)	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування	Обґрунтування
До проекту ДДП					
1.	МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ (МІНДОВКІЛЛЯ)	Про стратегічну екологічну оцінку	У матеріалах Проекту відсутні належні відомості щодо підтвердження відповідності рішень Проекту наявній містобудівній документації регіонального рівня.	Враховано	На сторінці 8, пояснюючої записки .
2.	МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ (МІНДОВКІЛЛЯ)	Про стратегічну екологічну оцінку	Згідно із статтею 48 Закону України «Про охорону земель» при здійсненні містобудівної діяльності необхідно передбачати заходи щодо: максимального збереження площі земельних ділянок з ґрунтовим і рослинним покривом; недопущення порушення гідрологічного режиму земельних ділянок; дотримання екологічних вимог, установлених законодавством України, при проектуванні, розміщенні та будівництві об'єктів та ін. У Проекті та Звіті має бути забезпечено врахування і дотримання вимог: пункту 12.2 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій», згі-	Враховано	В розділі 17 враховано запропоновані рекомендації.

			дно з яким вертикальне планування території слід виконувати з урахуванням таких основних вимог: збереження існуючого ландшафту; збереження ґрунтів і деревних насаджень; відведення поверхневих вод зі швидкостями, які виключають ерозію ґрунтів; мінімального обсягу земляних робіт.		
3.	МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДО-ВКІЛЛЯ ТА ПРИ-РОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ (МІНДОВКІЛЛЯ)	Про стратегічну екологічну оцінку	Відповідно до статті 11 Закону України «Про будівельні норми» застосування будівельних норм або їх окремих положень є обов'язковим для всіх суб'єктів містобудування.	Враховано	Доопрацьовано в розділі 13, пояснюючої записки .
4.	ВІННИЦЬКА ОБ-ЛАСНА ВІЙСЬКО-ВА АДМІНІСТРА-ЦІЯ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИ-ТОРІЙ ТА ІНФРА-СТРУКТУРИ	Щодо розгляду документа державного планування та Звіту про SEO зареєстрованого в Єдиному реєстрі SEO за №29-12-4108-23 від 26.01.2024 року	Зміну цільового призначення земельних ділянок здійснювати відповідно до норм ст. ст. 20,21,90, глави 22 Земельного кодексу України.	Враховано	В розділі 12 - Функціональне зонування території детального планування, доопрацьовано.
5.	ВІННИЦЬКА ОБ-ЛАСНА ВІЙСЬКО-ВА АДМІНІСТРА-ЦІЯ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИ-ТОРІЙ ТА ІНФРА-СТРУКТУРИ	Щодо розгляду документа державного планування та Звіту про SEO зареєстрованого в Єдиному реєстрі SEO за №29-12-4108-23 від 26.01.2024 року	Оскільки, через земельну ділянку проходить мережа підземного газопроводу високого тиску, тому необхідно дотримуватись Закону України «Про правовий режим земель охоронних зон об'єктів магістральних трубопроводів» та погодити проектні рішення із підприємством утримувачем.	Враховано	В 16 розділі - Інженерне забезпечення території, трубопровідний транспорт та телекомунікації, враховано.
До звіту про SEO					
1.	ВІННИЦЬКА ОБ-ЛАСНА ВІЙСЬКО-ВА АДМІНІСТРА-	<i>Щодо надання зауважень та пропозицій на За-</i>	Звіт про стратегічну екологічну оцінку з урахуванням змісту і рівня деталізації документа державного планування повинен містити наступну	Враховано	Опрацьовано розділи 1-11 Звіту SEO

	<p>ЦІЯ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ</p>	<p><i>яву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування, зареєстровану в Єдиному реєстрі СЕО за № 29-12-4108-23 від 29.12.2023 року</i></p>	<p>інформацію:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зміст та основні цілі документа державного планування, його зв'язок з іншими документами державного планування; - характеристику поточного стану довкілля у тому числі здоров'я населення, та прогнозовані зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень). <p>У даному розділі необхідно надати дані про сучасний та прогнозований стан довкілля (повітряний та водний простори, ґрунти, ґрунтові води) на території населеного пункту з урахуванням впливу прилеглих територій;</p> <ul style="list-style-type: none"> - інформацію про результати досліджень даних стану довкілля з врахуванням результатів діяльності діючих об'єктів, які знаходяться на території даного населеного пункту; дослідити та проаналізувати динаміку трансформації довкілля з метою оцінювання майбутніх наслідків реалізації документу державного планування); - екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров'я населення, які стосуються документа державного планування, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень). Надати інформацію про основні наявні проблеми населеного пункту, які погіршують стан довкілля, можуть спричинити негативний вплив на здоров'я населення або бути причиною надзвичайних ситуацій; про усі існуючі та проєктовані об'єкти та їх можливий вплив на довкілля (орієнтовні обсяги викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря; забір води з природних джерел та водовідведення; обсяги утворення відходів); у зв'язку з із схвален- 		
--	--	---	---	--	--

		<p>ням Регіонального плану управління відходами Вінницької області на період до 2030 року (відповідно до розпорядження Голови обласної державної адміністрації від 28.12.2020 року № 827), надати інформацію щодо впровадження роздільного збору побутових відходів;</p> <ul style="list-style-type: none">- зобов'язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов'язані із запобіганням негативному впливу на здоров'я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються документа державного планування, а також шляхи врахування таких зобов'язань під час підготовки документа державного планування;- опис наслідків для довкілля, у тому числі для населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1,3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності - 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків;- заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування;- обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка, у тому числі будь-які ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої оцінки);- заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення;- опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення (за наявності);		
--	--	---	--	--

			- резюме нетехнічного характеру розраховане на широку аудиторію.		
2.	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ	<i>Щодо надання зауважень та пропозицій на Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування, зареєстровану в Єдиному реєстрі СЕО за № 29-12-4108-23 від 29.12.2023 року</i>	Документ державного планування необхідно розробити відповідно до вимог ст.2, 19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», норм Земельного кодексу України, природоохоронного законодавства.	Враховано	Враховано
3.	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ	<i>Щодо надання зауважень та пропозицій на Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту документа державного планування, зареєстровану в Єдиному реєстрі СЕО за № 29-12-4108-23 від 29.12.2023 року</i>	«Просимо звернути Вашу увагу на те, що Європейським парламентом 28 листопада 2019 року ухвалено «Резолюцію про надзвичайну кліматичну та екологічну ситуацію». Цей документ виводить запобігання зміні клімату, пом'якшення її наслідків та адаптацію до неї на щабель одного з ключових стратегічних пріоритетів політики Європейського Союзу, а отже має розглядатися як один з найважливіших пунктів процесу європейської інтеграції України. Виходячи з вище викладеного, рекомендуємо Звіт про СЕО розширити інформацією щодо практичних заходів, спрямованих на вирішення завдань кліматичної адаптації, розвитку природно-заповідної справи та посилення екологічної безпеки територій і населення (наприклад, енергомодернізація будівель, збільшення площ озеленення та проведення благоустрою території населеного пункту, перехід на альтернативні види палива, благоустрій та відновлення водних об'єктів, запровадження сортування відходів, дотримання режиму використання	Враховано	Розділ 7 Звіту «Практичні заходи, спрямовані на вирішення завдань кліматичної адаптації, розвитку природно-заповідної справи та посилення екологічної безпеки територій і населення», «Основні заходи що до пом'якшення антропогенного впливу на зміну клімату».

			територій прибережних захисних смуг, тощо).		
4.	МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДО-ВКІЛЛЯ ТА ПРИ-РОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ (МІНДОВКІЛЛЯ)	Про стратегічну екологічну оцінку	У розділі 8 Звіту розглянуто лише одну альтернативу – «нульовий сценарій», зазначені альтернативи «територіальна 1 та 2» не можуть вважатися виправданими альтернативами Проекту. Відсутність опису альтернативних сценаріїв не дозволить виконати вимогу частини шостої статті 13 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», відповідно до якої замовник у довідці про консультації обґрунтовує обрання саме цього документа державного планування у тому вигляді, в якому він запропонований до затвердження, серед інших виправданих альтернатив, представлених до розгляду.	Враховано	Альтернатива 3 «Поводження з відходами», стор. 74 – Звіту СЕО.
5.	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ	Щодо розгляду документа державного планування та Звіту про СЕО зареєстрованого в Єдиному реєстрі СЕО за №29-12-4108-23 від 26.01.2024 року	Рекомендуємо замовнику враховувати положення «Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року» в частині щодо утилізації відпрацьованого, зіпсованого, устаткування. У Звіті про СЕО доцільно навести заходи, які мінімізуватимуть негативний вплив на навколишнє природне середовище у разі виникнення аварійних ситуацій.	Враховано	В розділі 7 Звіту СЕО – запропоновано заходи, які мінімізуватимуть негативний вплив на навколишнє природне середовище у разі виникнення аварійних ситуацій.
6.	ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЙ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ	Щодо розгляду документа державного планування та Звіту про СЕО зареєстрованого в Єдиному реєстрі СЕО за №29-12-4108-23 від 26.01.2024 року	В матеріалах звіту про СЕО зазначено, що у разі здійснення знесення зелених насаджень керуватися Постановою КМУ від 01 від 1 серпня 2006 р. № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», але земельна ділянка знаходиться за межами населеного пункту.	Враховано	На території, що підлягає забудові, необхідно зняти родючий шар ґрунту і використати його для рекультивативної малоцінних в сільськогосподарському відношенні земель при створенні газонів, квітників. Під час проведення будь-яких земляних робіт можуть бути виявлені ознаки наявності археологічних пам'яток (уламки посуду, кістки, знаряддя, праці, зброя та ін.). Тоді, згідно зі ст. 36 Закону України «Про охорону культурної спадщини», виконавець робіт зобов'язаний зупинити їхнє подальше ведення і протягом од-

					<p>нієї доби повідомити про це орган охорони культурної спадщини для забезпечення відповідних заходів для вивчення та фіксації археологічних об'єктів, нанесення на карти та визначення їх охоронних зон. Згідно зі ст. 37 роботи на щойно виявлених об'єктах культурної спадщини здійснюється за наявності письмового дозволу відповідного органу охорони культурної спадщини на підставі погодженої з ним проектної документації.</p>
--	--	--	--	--	---

Відповідно до ст.6, ст.8 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Барською міською радою Жмеринського району Вінницької області, внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки проєкт ДПТ та Звіт про СЕО.

Відповідно до п.3 ст.13 Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку", Барська міська рада не отримала з Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки від Департаменту охорони здоров'я Вінницької ОВА та Міністерства охорони здоров'я України - зауважень і пропозицій до проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Відділ містобудування та архітектури



Артем МУЗИКА